

体育·体彩

“熊掌”拍下,阿杜真的快扁了

雷霆97:103不敌灰熊,1:3被逼入绝境

新华社华盛顿5月13日体育专电(记者 林德韧) 西区卫冕冠军俄克拉荷马雷霆队13日再度遭遇打击,在鏖战1个加时赛之后以97:103不敌孟菲斯灰熊队,总比分1:3被逼入绝境。

雷霆队此役打得颇具攻击性,第二节一度领先对手17分,第三节还握有12分的优势,但主场作战的灰熊队凭借强大的防守能量实现了逆转,第三节打出一波20:8的小

高潮让比赛重新具有悬念。

第四节双方进入拉锯战,杜兰特在距离常规时间还剩6秒钟时强行上篮命中,将比分扳为94:94平手,灰熊队的兰多夫最后一投被对方封盖,双方进入加时。

加时赛中灰熊队一开始就由托尼·阿伦突入内线上篮得分,并在兰多夫上篮命中之后将优势扩大为4分,虽然雷霆队由费舍尔投进了一记三分球,但灰熊队在距离

比赛结束还剩22秒时由马克·加索尔投进一记远距离中投,灰熊队确立了100:97的领先,关键时刻雷霆队出现失误,费舍尔的传球被灰熊队断下,雷霆队不得不采取犯规战术,灰熊队在罚球线上表现稳定,最终以6分优势锁定胜局。

灰熊队共有3人得分在20分以上,内线“双塔”兰多夫和加索尔均有上佳表现,

兰多夫得到23分和12个篮板的两双,加索尔也得到23分和11个篮板,康利得到灰熊队最高的24分。

雷霆队的杜兰特得到全场最高的27分,伊巴卡贡献17分和14个篮板。

当天另一场比赛,凭借着令人窒息的防守,卫冕冠军迈阿密热火队在东区半决赛中以88:65大胜芝加哥公牛队,总比分3:1拿到本次系列赛赛点。

李金羽将接过沈阳沈北帅印

本报讯 13日,沈阳沈北足球俱乐部对外界宣布:主帅刘志才因没有完成球队阶段性工作合同,自动离职,守门员教练李伟将暂时代理球队主教练一职,李金羽将接任沈北队主教练,目前大羽正在中国足协高级教练班学习,25日他将回到沈阳与球队会合。(沈文)

山商棒球队出征十二运预赛

本报讯 第十二届全国运动会棒球项目预赛将于5月20日至29日在江苏无锡举行,代表我省参赛的山东商业职业技术学院棒球队17日出征。为保障球队顺利参赛,山商方面与鲁商集团旗下鲁商置业达成冠名赞助合同,球队将冠名“山东鲁商置业棒球队”参加比赛。

山东商业职业技术学院开展棒球项目已经有12年历史,去年10月,山东省体育局批准山商棒球队参加十二运棒球比赛,形式为省小球中心和山东商业职业技术学院联合,队员主要来自山东商业职业技术学院培养的棒球队员。(王日辉)

丢了冠军,也丢了饭碗

曼城宣布解雇主教练曼奇尼

本报记者 许恺玲

当曼联正在进行联赛夺冠游街庆祝的时候,他们的同城死敌曼城却宣布解雇主教练曼奇尼。还没等赛季结束,曼城高层就迫不及待地宣布决定,而曼城余下的两轮联赛也将由助理教练布莱恩·基德临场指挥。

本赛季曼城早早丢掉联赛冠军,欧冠小组赛惨遭垫底耻辱出局,就连足总杯也被维甘队爆冷绝杀,坐拥豪华阵容的蓝月亮表现的确难称满意。尤其是足总杯决赛失利,成为了压垮俱乐部对曼奇尼信任的最后一根稻草。尽管去年夏天曼奇尼与曼城续约到2017年,但在球员和高层的反对下,曼奇尼被迫卷铺盖走人。更为讽刺的是,曼奇尼被解雇的这天

正好是曼城夺得联赛冠军一周年的日子,一年前的风光无限此刻只能变成黯然神伤。

在得知曼奇尼下课,很多英国当地的曼城球迷对俱乐部此举提出质疑。他们认为,正是曼奇尼为曼城结束了长达35年的冠军荒,上赛季还率队夺取了44年以来曼城首座英格兰顶级联赛冠军奖杯,他甚至率队客场6:1血洗世仇曼联。因此在不少曼城球迷看来,曼奇尼不该在夺取英超冠军仅一年后便被解雇。

被解雇之后,曼奇尼将从曼城得到高达700万英镑的赔偿,而传闻被罗马、那不勒斯、摩纳哥看中的曼奇尼似乎不愁没有去路。



5月14日晚,亚冠联赛1/8淘汰赛首回合赛事展开,北京国安坐镇主场,与韩国K联赛冠军首尔FC战成0:0。图为国安外援卡努特在比赛中停球。新华社发

山东彩友单期中2注大乐透500万

5月11日晚,超级大乐透第19069期开奖,全国共中出一等奖8注,基本投注单注奖金500万,分别被北京、天津、江苏、浙江、山东、河南、甘肃7省市彩友擒获,其中浙江彩友进行了追加投注,一等奖总奖金达到800万元。

在本期大乐透投注中,我省彩友出手不凡,一举揽获2注500万头奖,大奖中出地分别为济南、潍坊。

超级大乐透第19069期开奖号码为“19 31 39 34 35+05 07”,可以看出前区号码几乎被“9”字头大号垄断,第七区号码除了“92”以外,全部开出,其中号码“91”为蓝号,并且开出“93、94、95”三个大蓝号,前区99和后区07都是当期号码,后区开出“05、07”一大一小组合奇组合。

虽然本期超级大乐透号码以大号为主,但也没有阻止彩友赢取大奖的步伐。当晚开出8注一等奖,基本投注单注奖金500万元。其中北京、天津、江苏、浙江、河南、甘肃各中取1注头奖,山东彩友收获2注头奖,只有浙



江彩友进行了追加投注,总奖金达到800万元,而其它6省市彩友均未进行追加投注,错失了500万追加奖金。

当晚中出的8注头奖中,浙江、北京、甘肃彩友采取了复式投注,山东、天津、河南彩友采取了追加投注,只

有江苏彩友采取了单式投注。数据提示,复式投注的收益更加引人注目,浙江宁波第16069号投注站中出的彩票,是一张“10+2”的追加复式票,投注金额为765元,命中总奖金为812万多元。

“最美彩票哥”入选省道德模范候选人

日前,在省委宣传部、省文明办、省总工会、团省委、省妇联启动的第四届全省道德模范评选活动启动,被青岛市民亲切称为“最美彩票哥”的体彩09460站点王传伟站长入选诚实守信道德模范,在道德典型方面树立了体彩工作者良好的形象。

2013年4月9日下午,胶州市九龙街道办事处黄村社区的体彩09460站点王传伟站长,意外获得一张

20万元的顶呱刮金票中奖彩票。在巨额奖金面前,身患白血病的王传伟站长没有为之心动,而是及时将大奖献给不动的归还中彩彩友。王站长的事迹被央视、省市各大媒体一一报道,在社会各界引起了广泛的关注。尤其是一句简单朴实“做人诚信才是立世之本,把本都不要了,那这个钱还有什么意义。”感动了身边一个又一个的人。(代单韵)

玩转竞彩普及日

滨州彩友又中七部iPhone5

自从“竞彩普及日”活动开展以来,已有200部iPhone5手机送到了彩友手中,而第九期开奖结果揭晓更是让滨州彩友大呼过瘾,七部iPhone5手机“花落”滨州站点24861、24029、24048、24144、24059,其中24059站点一位彩友更是喜获三部。

近日,24059的站长与彩友小彬(化名)一起来领奖,正是在这位彩友一口气中了三部iPhone5。小彬是个球迷,和几个朋友有一个“看球同盟”,而这个大本营就在24059站点。站长就是一位“竞彩高手”,小小站一个站点汇集了众

多彩友,一帮看球、讨论赛事,购买彩票。“竞彩与比赛同步,可以边买边看球,这给我的生活带来了不少乐趣。正好赶上9月份竞彩普及日活动开始,天天都有不让球的赛事供选择,中奖变得更容易了。趁这一机会,最近购买了不止一套彩票。”这位彩友虽然没中大奖,但是一张彩票两次中奖机会让他幸运的抽到了三部价值6900元的iPhone5手机。小彬高兴的说:“三台手机也值不少钱了,一台自己用,一台送老娘,还有一台送给爱的一位彩友好兄弟,大家一起乐一乐。”(晨情)

顶呱刮“热力家族”火爆来袭



“热力”家族,欢乐来袭!

潍坊五月,体彩相伴。继顶呱刮“热力家族”后,顶呱刮家族再添新成员,火热十足的“热力家族”携一股神秘不可挡

的热辣之风席卷而来,热动五月,更多惊喜让你惊喜不停!

新票“热力家族”共分三种票面,囊括了2元面值“热力60”、5元面值“热力100”和10

元面值“热力60”,三种票面火热十足,都以火球为主视觉元素,烘托出了红红火火的喜庆、热辣气氛。在票面设计上,三种票面都十分生动有趣。

2元面值“热力60”,共有2次中奖机会,只需刮开票面,如果在任一横线、竖线或对角线刮出三个相同标志,即中当期开奖区内所示的金额;如果刮出“中”标志,即中50元。兼中兼得!

5元面值“热力100”,共有8次中奖机会,只需刮开票面

展,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码一相同,即中当期该号码下方所示的金额;如果刮出“中”标志,即中100元。兼中兼得!

10元面值“热力60”,共有19次中奖机会,只需刮开票面,如果在任意区内刮出两个相同的标志,即中100元。刮开票面,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中当期该号码下方所示的金额;如果刮出“中”标志,即中600元。兼中兼得。